



---

## **Новогоднее путешествие в край заповедной природы**

25 декабря 2016 года работники Витебского филиала РУП «Белпочта» вместе с детьми отправились в гости к Деду Морозу в Березинский биосферный заповедник.

Экскурсионная программа началась с посещения Музея живой природы, в котором взрослые и дети познакомились с многообразием растительного и животного мира Беларуси, окунулись в первозданную красоту и богатство лесов и водоемов.

Экскурсовод впечатлил всех очень познавательными рассказами об обитателях заповедника, о научных работах и исследованиях, проводимых на его территории.

Затем в Доме экологического просвещения был продемонстрирован очень интересный фильм о жителях этого края нетронутой природы.

После просмотра фильма всех участников поездки ожидал волшебный сюрприз — веселые хороводы, шутки, загадки, песни и пляски, подарки от Деда Мороза, Снегурочки и Бабы Яги.

Продолжением развлекательной программы стало угощение у Новогодней елки: блины с яблоками и горячий чай, которые на свежем воздухе и в хорошей компании показались всем особенно вкусными.

Продолжилась экскурсионная программа в «Лесном зоопарке» — вольерах с дикими животными. Здесь участникам поездки представилась уникальная возможность увидеть жителей белорусских лесов в условиях, максимально приближенных к их естественной среде обитания.

Особую радость взрослым и детям подарило кормление животных. Ребята угостили медведицу Умку мандаринами, зубренка Боню — морковкой, оленей и лосей — яблоками и хлебом.

Прекрасным завершением новогодней поездки стало катание в лошадиной повозке.

Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» благодарит унитарное предприятие «Витебсктурист» за прекрасно организованное новогоднее путешествие, желает успехов и процветания в наступающем Новом году и выражает надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/1507>